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第２回豊明市文化会館運営協議会議事録  

                      平成２７年１月１５日（木） 

１５時～１６時３０分  

                      豊明市文化会館第２会議室 

 

委  員  美術展の会期は１月なのですか。       

事務局    美術協会と協議し平成２７年度から６月は時期が早いということで

会期変更し、１月としました。平成２７年度からです。  

  平成２７年度というのは、平成２７年４月から平成２８年３月のこ

とです。 

平成２６年度実績には、４月から１２月の実績を載せています。  

委  員  工事の関係で８月から１２月の期間工事をするので文化会館が使え

ないというのはどうなりましたか。  

事務局   平成２７年度の８月から１２月は、現在使用可能となっています。  

空調の工事は、平成２６年度から平成２８年度の 3 ヵ年に分け行い

ます。２年目３年目の時期については、早めにお知らせできると思

います。 

委  員  使用予約受付したのに工事をやるから使えないという例があったそ

うだが。 

事務局   空調が使えない時期が生じましたが、会館は使用可能になっていま     

す。工事で空調が使えない時期については、比較的、空調を使わな

くてもよい時期を選びました。張り紙、ホームページでも周知して

いましたが、ご迷惑をおかけしました。  

会  長  申込者とのやり取りで行き違いがあったということです。  

委  員  貸館の申し込みの方法はホームページからダイレクトにできるよう

にならないものか。 

事務局   今は、愛知県の空き状況が施設管理システムで、見て確認できるよ

うになっています。会館予約の制約があるので  

     施設管理システムで、ホール予約の抽選もできるようにしていきた

いと思っていますが、会館予約の不具合点を検討中です。  

会  長  では、今後の文化会館についてということで事務局から。  
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事務局   指定管理への移項を検討してきたが、今後について、文化会館その

ものをどうしていくべきか考えなければいけない状況になっている。  

      費用対効果のない文化会館を今後続けていくのか、本当に必要かという問

題提起。市民に対する投資という意味で必要か。ご一考、ご意見いただい

ていくのでよろしくお願いいたします。 平成３０年度にはどうなってい

るか考えたら、指定管理も貸館を考えると平成 29 年中には決定していか

ないといけない  

会  長    希望と企画と分けて考えないといけない。  

      また、それには文化会館の目的、根本理念を考えていかないと。それを読

んで以前は入場料赤字でも自主事業をやっていくということ話合った。  

委  員  

1. 空調・音響・舞台・屋根雨漏・壁面改修タイルレンガ・ホール天井耐

震については、施設の維持管理に莫大な費用をかけて存続させること

が必要か今ここでは決められない。政治的な判断、話になっていく。

考え方の提示という意味では理解した。報告として受けておく。  

2. 喫茶室の存続検討については、賃料を取れるところに貸すべきで、別

のものに変える等の検討をすべき。喫茶室にはこだわらない。  

家賃提示して、他にも希望者募集を。自販機コーナーでもよい。  

この店があるから文化会館に行くというような集客力にも期待する。  

テナントは、飲食系とは限らないが、有能なレストラン業者が来てく

れるといいと思う。  

  


